НАСТРАИВАЕМСЯ НА РАБОТУ

Приступая к работе со второй частью Интерактивной системы, т.е. прослушиванию позитивных умонастроений, прислушайтесь к совету. Чтобы клеточки нашего организма были в состоянии воспринимать те высокие энергии, на которых построена вся терапия сознания, и акт сотворчества в нашем организме состоялся, или иначе. «благодать на благодать», как сказано в Библии, страстным усилием воли приведите все клеточки своего организма в состояние радости, восторга, любви.

 Как это сделать. Во-первых, непосредственно перед прослушиванием умонастроений нужно на выдохе решительно выбросить из головы все прошлые обиды, боли, все глупости своей жизни.

 Если Вы смогли правильно сконцентрироваться, то очищенное сознание даст о себе знать легкостью, приливом бодрости и прояснением зрения как внутреннего, так и внешнего. 

Затем усилием воли с помощью воображения ярко как вспышку представьте себе свое самое яркое переживание (первый поцелуй, первое кормление ребенка, необычное путешествие). Непременно в теле нужно создать состояние такого восторга, чтобы «запела» каждая клеточка.

 Откликнувшийся таким образом организм свидетельствует о том, что активизировался центр удовольствия мозга. Он откроет доступ в подсознание, к той «мышечной памяти», которая хранит состояние совершенного самочувствия нашего тела.

 Вот почему важно привести себя в состояние радости и восторга. Только в этом состоянии может состояться акт сотворчества с Божественной энергией. В данном случае – это Ваша матрица, с которой будет создаваться Ваше самочувствие в ближайшем будущем.

Предвосхитите результат. Страстным усилием воли приведите все клеточки Вашего организма в состояние радости, восторга, любви и акт принятия Божественной энергии состоится. Доверьтесь своему Творцу, откройте Ему себя как чашу и Он положит в нее все, что нужно Его любимому чаду. Это сама жизнь, не спрашивая нас, позволяет себе быть в Вас, обновляться, торжествовать, праздновать  ЛЮБОВЬ!

       Само понятие Слово уже тождественно понятию Бог. Сам Иоанн Богослов, любимый ученик Иисуса Христа, ставит между ними знак равенства. А Бог есть свет и любовь, воплощенная в плоть. И коль скоро мы в это верим, то уже и на уровне знаний, подтвержденных учеными, становится понятным, что ничего мощнее и конструктивнее этой силы нет. Наша задача – усилием нашего желания, нашей воли попасть в этот поток Божественного света, в эти вибрации любви, чтобы и наша плоть исполнилась «благодати и истины».

 Начнем же любить себя сегодня. Чем скорее начнем, тем скорее приблизим к себе время, о котором великий немецкий философ Гумбольдт сказал: «Со временем болезнь будет рассматриваться,  как извращенное мышление, и болеть будет стыдно».

Поэтому определяющим, как всегда, является Ваше желание встать у руля своей жизни, взять на себя полную за нее ответственность. В конечном счете, только воля определят результат.

 И если, прочитав эти строки, Вы захотели что-то изменить в своей жизни, из пассивного пассажира перейти на капитанский мостик,- благослови Вас Бог!
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