САГАЙДАКОВА Валентина Николаевна, тт. (050)400 93 47, (057)372 46 65.

  Моему папе 82года. В надежде восстановить микроциркуляцию в конечностях (обе ноги черные – облитерирующий эндартериит) мы начали принимать скипидарные ванны. На 19 процедуре я заметила первые улучшения. Но только после полных двух курсов по 21-й процедуре конечности ног полностью восстановились: ушла чернота, ноги приобрели розовый «жизненный» цвет, начала ощущаться пульсация крови, ноги и руки перестали зябнуть. Параллельно восстановилось давление, ушли боли в пояснице, восстановилась нормальная работа  кишечника, несколько улучшился слух. Теперь у папы всегда хорошее настроение и он собирается еще долго жить. Я рада, что мы избавились от возможных страшных последствий.
ХОХЛОВА Вера Михайловна, т. (096) 352 92 07.

У меня на теле был грибок. Я долго лечилась у врачей – выпила несколько упаковок низорала, применяла регулярно специальную мазь для грибка. Грибок проходил, но через десять дней картина возобновлялась, пока я не попробовала скипидарный гель Эковир. Это чудо! Прошло уже более трех месяцев, как я прекратила пользоваться гелем и никаких рецидивов! Огромное спасибо за такой простой бесхитростный метод. Да, дедушки и бабушки знали, что делали, когда все лечили живицей!

БАРАНОВА Ирина Григорьевна, 55 лет, г. Харьков.
  Меня очень беспокоила боль и опухоль в районе стопы, по ночам спать не давала.  На выставке я приобрела скипидарный гель. К моему удивлению уже на второй день  я почувствовала облегчение – опухоль спала, боль утихла и даже ночью не беспокоила. Советую всем, кто страдает болями в суставах отказаться от химических препаратов и пользоваться только натуральными  - такими, как скипидарный гель.
СВЕТЛАНА Михайловна, 61 год, г.Харьков

  В прошлом году как раз 31 декабря в своем подъезде я неудачно подвернула ногу в области лодыжки.  Еле-еле «доползла» до второго этажа, боль была дикая, не могла стать на ногу.  Дома сразу же обильно обработала больное место скипидарным гелем и приложила турмалиновый коврик (Nuga best). И таким образом я два месяца спасалась от болей, из дома никуда не выходила. Только в марте я смогла выйти из дома и сразу же в больницу. Оказалось, у меня был порыв связок, но к этому времени все благополучно прошло, притом без гипса! И вообще при любых травмах – гель вещь незаменимая!
ГАПОНЕНКО Любовь Ивановна.

В нашей семье скипидарный гель стал настоящей панацеей, им пользуются все. Внучка, которой только 5 лет постоянно жаловалась на «гуляющую» боль в ножках – врачи говорят, что формирование костной ткани не поспевает за ростом ребенка, мол, такое бывает часто. Но как спасаться? Оказывается, скипидарный гель прекрасно снимает эти боли – втираем по всей длине ножек, икры,  под коленкой.  При простудах растираем грудку, спинку, локтевые сгибы.  Когда у меня воспаляются суставы при артритных болях, тоже нет более скорой помощи, чем гель. И всем нравится, особенно запах, все довольны. 
ПЕТУХОВА О.М., 60 лет

Очень хорошо помогают скипидарные ванны и гель при болях в спине и гайморите. Особенно, если их сочетать вместе: вечером ванны, днем гель. Насморк проходит очень быстро, убирает любую простуду, вирусные, инфекционные заболевания. 
Меня зовут АЯСЕР. Мне 23 года. Давно болит зуб, но денег на стоматолога нет. Спасаюсь кетановом.  А тут подвернулась работа – стройка. Зуб разболелся с новой силой. Хозяева предложили попользоваться скипидарным гелем. Я отнесся с недоверием и попросил лучше таблетки. Оказался только нимесил, который мне никак не облегчил боль. От безисходности стал потихоньку  на внешнюю поверхность щеки наносить скипидарный гель. Боль стала терпимее, а через 3-4 раза обработки гелем, к моему удивлению,  совсем прошла. Тогда обрадовался и помазал  свои воспаленные вены на ногах, тут помощь пришла сразу. Классная вещь! Я распробовал, вошел во вкус, и теперь любая травма, да и просто усталость – не проблема. Не верите, попробуйте сами. Мой тел. (093) 406-43-42.
КОРЗУН ЭЛЬВИРА, 59 лет. Пгт. Мерефа Харьковской области.

На Православной ярмарке меня познакомили с «Продуктами долголетия». В услышанное об Эковирах верилось с трудом. В голове крутилась фраза: «Если от всего помогает, значит что-то нечисто». Но слышанные от приятельницы отзывы о скипидарных ваннах пересилили мое недоверие, а потом и собственный опыт их применения оказался очень позитивным. Боли в спине и коленях, отечность рук стали проходить после первых нескольких процедур. Но тут привезли, внука и я прервала свои процедуры. А Ванечку привезли уже простуженным, с больным горлом и насморком; заботы переключились на него. Скипидарным гелем, запах которого ему сразу понравился, я растирала внуку все точки, которые указаны в инструкции. На второй день он уже запросился на речку! Потом были травмы и солнечные ожоги, комариные укусы и даже отит и зубная боль – все гель, он родимый. И мне вспомнились слова священника А.Ткачева, хоть не по этому поводу сказанные: «Близость к чуду – мать безразличия».  Вон ее сколько этой чудо-живицы в каждом лесу, да каждое лето! Да никто ж не собирает, никто не перерабатывает. Теперь даже технический скипидар в хозяйственном купить проблема. Скоро и его будем в Китае покупать! Жаль! Такая богатая держава, да знаете кому досталась… Ну а я осенью, как заберут внука,  обязательно закончу лечебный курс, хочу и печень, и сердце, и нервы подлечить, давление прыгает - уж больно много болячек на старости лет образовалось!
      Меня зовут Надежда Ивановна, мне 54 года, живу в Харькове. Уже три года я пользуюсь скипидарным гелем «Эковир» и очень довольна. Он универсальный, на все случаи жизни – при простудных заболеваниях, при болях в суставах. Даже если чувствую, что повышается давление, стараюсь не глотать таблетки, смазываю гелем затылок, виски, уши, чуток помассирую и мне помогает. Внучке насморк, простуду лечим очень быстро и эффективно. Когда муж сломал ногу, боли снимали только гелем. А летом, когда комары и всякая мошкара одолевает, тоже гелем спасаемся: и немного отпугивает, и после укусов зуд снимает. Рекомендую всем перейти от химических препаратам к скипидарному гелю. Он ведь натуральный! Спасибо за это чудо!
     ПЯТАК АНАТОЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ, г. Харьков

Уже несколько лет подряд каждую осень я принимаю курс скипидарных ванн. Очень доволен результатами: я расстался со своим грибком, который безрезультатно лечил несколько лет, очень хорошо помогает при простатите. И потом на целый год хватает заряда здоровья и бодрости. Это старый зарекомендовавший себя метод, которому действительно в любой ситуации можно доверить свое здоровье. Но вот от скипидарного геля я никак не ожидал таких результатов. В доме все привыкли к нему, как противопростудному средству, при насморке хорошо помогает, при костно-мышечных проблемах, травмах. Но этим летом я неожиданно схватил воспаление легких, а жара была такая, что скипидарные ванны просто не хотелось принимать. И я начал активно использовать гель. Целую неделю - на грудь гель, промасленную марлю, сверху горчичники – и к моему удивлению все прошло. Да, еще подколенные ямочки и локтевые сгибы и конечно, когда тепло, прямо чувствуешь исцеляющую силу скипидара. Спасибо за гель!
       Виктория Семеновна Остролужская, 63 года, г.Киев

Я приверженец скипидарных ванн с большим стажем. Каждый год осенью или в начале зимы принимаю их курсом, благодаря чему забыла о многих своих проблемах. Но после внезапной смерти мужа – как снег на голову (тромб оторвался) вся душевная боль обернулась просто катастрофой. Каждый день высокая температура, отеки ног, странные блуждающие по всему телу  боли – то суставы ломит, то грудь, то вообще все заболит так, что свет не мил. После похоронных трат все больничные услуги – анализы, узи, томограммы втянули меня в долги, но четкого диагноза, и вразумительного лечения после двух стационаров я не получила. После курса антибиотиков разболелась печень и ходить стало совсем трудно.  Вернулась к проверенному способу – к скипидарным ванным. И сразу после нескольких процедур почувствовала облегчение. Но на этот раз я совместила их прием с прослушиванием диска с терапией сознания – я была потрясена – это качественно новый уровень. Т.е. я всегда знала, что наши мысли материальны, наукой доказано, что причины заболеваний зависят от нашего психоэмоционального состояния, но на себе это четко почувствовала впервые. Диск сделал то, чего бы я никогда самостоятельно не добилась. Это просто какая-то «духовная лечебница» - я чувствовала, как  благодаря ваннам и диску «ткется единое полотно» моего здоровья. Диск заставил меня выплеснуть наружу весь мой негатив: раз восемь я садилась и выплескивала на бумагу весь страх, ужас, творящийся в душе,  все, что наболело без оглядки на цензуру и чье-либо мнение. Потом листок рвала, сжигала, а пепел – в унитаз! Так я избавилась от многих навязчивых страхов, от состояния безысходности,  от обиды на мужа, что он меня так не вовремя оставил.
Ванны закончились. Самочувствие замечательное, все физические боли в прошлом, и душевная боль притупилась, но не  совсем.  Поэтому с диском я не расстаюсь: готовлю кушать, убираю в квартире, общаюсь с внуками – фоном всегда звучит «терапия сознания», которая незаметно меняет качество моих мыслей, выстраивает правильную иерархию ценностей: дух, душа, тело. Я будто заново прозрела, заново родилась! Жаль, что человек прозревает и начинает работу над собой только после таких глубоких потрясений. Всем говорю: не ждите беды! Начинайте с «терапии сознания», тогда неизбежные в жизни потери, удары судьбы не превратятся в такие страдания.  Спасибо за эту подсказку производителям!
